



## **В Рязанском районе директору организации назначен судебный штраф за невыплату заработной платы работнику**



Судом рассмотрено уголовное дело, расследованное Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области, в отношении директора организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Установлено, что директор общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего в Рязанском районе деятельность в сфере оптовой продажи канцтоваров, с сентября 2017 года по июнь 2018 года не выплачивал сотруднику заработную плату в полном размере. В результате образовалась задолженность на сумму более 80 тысяч рублей.

В ходе следствия подозреваемый полностью признал свою вину, раскаялся, выплатил работнику заработную плату в полном объеме и активно способствовал расследованию



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

преступления, в связи с чем следствием направлено в суд ходатайство о прекращении уголовного дела с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

С учетом ходатайства следователя уголовное дело в отношении директора организации прекращено с назначением ему судебного штрафа.

20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1391494>